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Mod.

213/112

DISTINTA PEZZ| DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

-~

Brawing

213-01-0004

PageN. 1

L Technical documentatiun)

Descr. CENTRAL HOUSING

\pme

19/08(}

Pos.

NUMERQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Q.ly

Type
213

Subassembly
213-01/25

~

113.01.022.01

001.05.

2945

213.01

.008.01

002.02.

0088

i71.01.

015.04

355.14.611.02

112.01.018.02

016.30.4244

2 COPERCHIO INTERMEDIO
COUVERCLE INTERMEDIAIRE
INTERMEDIATE COVER
TAPA DE INTERMEDIO
ZWISCHENDECKEL

4 ANELLO OR

JOINT OR

0O - RING
ANILLO TOROIDAL
O - RING

1 SCATOLA
CARTER
HOUSING
CAJA
GEHAEUSE

1 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP

ANILLO DE SEGURIDAD
SICHERUNGSRING

1 | TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

i TAPPO MAGNETICO
BOUCHON MAGNETIQUE
MAGNETIC PLUG
TAPON MAGNETICO
MAGNETSTCPFEN

1 | TAPPO SFIATO
RENIFLARD

VENT

TAPON DE RESPIRADERO
ENTLUEFTER

4 VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE




( N DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing A
ERSATZTEILLISTE 213-01-0004
LISTE PES PIECES DE RECHANGE
Mod, 213/112 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
kTechnhaldocunuﬂﬁaﬁuﬂ) kDescr. CENTRAL HOUSING Date 19/081}
é NUMERQ DISEGNO DENOMINAZIONE 3
Pos BESTELLNUMMER Qly BEZEICHNUNG Type| Subassembly
) REFERENGE NUMERQO ' DESCRIPTION 213 213-01/25
PART NUMBER DENOMINATION
10
11
12 355.14.610.02 1 | TapPO
BOUCHON
PLUG
TaPON
STOPFEN
13
14
15
i6
17
18
19 016.14.1138 1 | VITE DI CHIUSURA
VIS DE FERMETURE
PLUG
TAPON
VERSCHLUSS -SCHRAUBE
\. Y,




=0~ el sdd), | ol vINENNA0T TYDINHDIAL
2000-b0-€1Z ™| €LT | vouww o
IVILNIN344Iq | vasvnvuvnva| e

2e+0¢ = e GCHPTHETHEL+ | C+0T+BL+8L+L1L+9L = 1D @
GC+BL+81 = I @ jeuondo @

02-80-¥L02




-

213/112

\Technical documentation)

Descr.
\

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

~

Drawing

213-04-0007

PageN. 1

DIFFERENTIAL

\Date 19/08/54

Paos.

NUMEROQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Oty

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
213

\
Subassembly

213-04/14

734.04.035.01

276

005,

123.

113,

005.

113.

113.

.01.

08.

04

04.

106.

04

04

0065.01

0831

.400.03

500.11

1457

.400.18

.048.01

DADO
ECROU
NUT
TUERCA
MUTTER

LAMIERA DI PROTEZIONE
PROTECTION EN TOLE
COVER PLATE ~
CHAPA DE PROTECCION
SCHUTZBLECH

CUSCINETTO A RULLI CONICT
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
COJINETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

KIT SPESSORI

KIT CALES

SHIM KIT

KIT DE ESPESOR
PASS~-SCHEIBEN KIT

COPPIA CONICA

COUPLE CONIQUE

BEVEL GEAR SET

PAR CONICO

KEGEL~ UND TELLERRADPAAR

CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
COJINETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

KIT SPESSORI

KIT CALES

SHIM KIT

KIT DE ESPESOR
PASS-SCHEIBEN KIT

DISTANZIALE
ENTRETOISE
SPACER
DISTANCIADOR
DISTANZRING
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ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

L Technical documentationj

Descr.

DIFFERENTIAL

~ 7
Drawing
213-04-0007

Page N. 2

Date
L

19/08(}

Pos.

NUKMEROQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Subassembly
213-04/14

Type
213

™\

10

11

1z

13

14

15

16

001.13.1234

734.04.013.08

$01.05.0818

005.09.0762

194.04.001.01

016.320.4162

016.28.3658

113.04.706.02

20

ANELLO DI TENUTA

JOINT D!'ETANCHEITE
SEAL

ANILLO DE ESTANQUEIDAD
DICHTRING

FLANGIA
BRIDE
FLANGE
BRIDA
FLANSCH

ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
ANTLIL.O TOROIDAL
0O - RING

CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
COJINETE DE BOLAS
KEGELROLLENLAGER

GHIERA

ECRQU

RING NUT
ABRAZADERA
WELLENMUTTER

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE

SCATOLA DIFFERENZIALER
CARTER DIFFERENTIEL
DIFFERENTIAL CARRIER
CAJA DE DIFERENCIAL
DIFFERENTIALGEHAEUSE
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ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Descr, DIFFERENTIAL

7 H’Drawing

213-04-0007

PageN. 3

\Date

19/08/1
/08/1

-~

Pos.

NUMERD DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Q.ty

Type
2173

Subassembly
213-04/14

~

17

i8

19

20

21

22

23

24

25

26

113.04.045.01

139.04.001.01

113.04.043.01

139.04.002.02

016.38.4239

1313.04.755.02

2 PLANETARIO

PLANETAIRE
DIFFERENTIAL SIDE GEAR
PLANETARTIO
AUSGLEICHSWELLENRAD

4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRICTION WASHER ~
ARANDELA DE FRICCION
ANLAUFSCHEIBE

4 SATELLITE

SATELLITE
DIFFERENTIAL PINION
ENGRANAJE SATELITE
AUSGLEICHSKEGELRAD

2 PERNO DIFFERENZIALE
AXE

DIFFERENTIAL SHAFT
PERNO DE DIFERENCIAL
AUSGLEICHSBOLZEN

15 VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBL

1 DIFFERENZIALE
DIFFERENTTIEL
DIFFERENTIAL
DIFERENCIAL




28

29 113.04.400.17

DISQUE D'EMBRAJAGE
CLUTCH DIsSC

DISCO DE EMBRAGUE
KUPPLUNGSSCHEIEBE

KIT SPESSORI

KIT CALES

SHIM KIT

KIT DE ESPESOR
PASS~SCHEIBEN KIT

(" h DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO A (Drawing N
ERSATZTEILLISTE 213-04-0007
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 213/112 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
Technical documentation | | Descr. DIFFERENTIAL LDate 19/08 /j
. _/ J
( NUMERGQ DISEGNG DENOMINAZIONE \
Pos BESTELLNUMMER QL BEZEICHNUNG Type| Subassembly
' REFERENCE NUMERO d DESCRIPTION 213 213-04/14
PART NUMBER DENOMINATION
DIFFERENTIAL
27| 113.04.610.01 2 | DISCO FRIZIONE
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34+38+39+40+41+42+44

re)

(50) ki
@@@ Optional
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DANA ITALIA S.PA. | HUB REDUCTION
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ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

Technical documentation)

Descr.
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™
Drawing

213-06-0002

PageN. 1

HUB REDUCTION

Date
.

19/08/}

7

NUMERQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Q.ly

DENOMNAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Subassembly
213-06/99

Type
213

~

1 2313.06.033.10

2 112.01.610.03

3 112.06.070.08

4 016.13.3392

5 006.03.0197

6 016.28.3390

7 008.01.0213

8 213.06.007.03

40

24

BRACCIO

CORPS D'ESSIEU
AXLE CASE
BRAZO
ACHSKOERPER

TAPPO MAGNETICO
BOUCHON MAGNETIQUE
MAGNETIC PLUG
TAPON MAGNETICO
MAGNETSTOPFEN

VITE

VIS

BCOLT
TORNILLO
SCHRAUBE

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE

DADO
ECROU
NUT
TUERCA
MUTTER

VITE

VIS

BOLT
TORNILLC
SCHRAUBE

INGRASSATORE
GRAISSEUR

GREASE FITTING
ENGRASADOR

KEGEL - SCHMIERNIPPEL

PERNO
PIVOT
PIVOT PIN .

PERNO DE DIRECCION
ACHSSCHENKELBCLZEN

SNODO
DE DIRECTION
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L Technical documentation)

Descr,
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™ 7
Brawing

213-06-0002

Page N. 2

HUB REDUCTIORN

\Date

19/08/1
9/08/1

Pos,

NUMERQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERQ
PART NUMBER

Q.ty

BENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
213

Subassembly
213-06/99

~

10

11

12

13

14

15

ie6

113.06.708.03

212.06

.400.48

213.06.

006.03

290.06.

015.02

213.086,

007,01

290.06.

016.01

¢o02.01.

0078

212.06.700.01

SUPPORTO PORTACORONA
SUPPORT PORTE COURONNE
RING GEAR SUPPORT
SOPORTE DE CORONA
HOHLRADTRAEGER

KIT SPESSORI

KIT CALES

SHIM KIT

KIT DE ESPESOR
PASS-SCHEIBEN KIT

ANELLO PARAPOLVERE
BAGUE ANTI-POUSSIERE
DUST EXCLUDER
ANILLO DE POLVO
STAUBABWEHRRING

BOCCOLA
DOUILLE
BUSHING )
CASQUILLO GUIA
BUCHSE

PERNO SNCDO

PIVOT DE DIRECTIOCN
PIVOT PIN .
PERNO DE DIRECCION
ACHSSCHENKELBCLZEN

CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
COJINETE
LAGER

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP

ANILLC DE SEGURIDAD
SICHERUNGSRING

BUSSCLA

MANCHON DE REDUCTION
REDUCTION BUSHING
CASQUILLO
ZWISCHENBUCHSE
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO (.
ERSATZTEILLISTE

Drawing

213-06-0002

LIST OF SPARE PARTS Page N. 3

kTechnicaI documentationj

Descr,
\_

HUB REDUCTION \Pam

19/08(}

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG Type
DESCRIPTION 213
DENOMINATION

Subassembly
213-06/99

~

17

ig

19

20

21

22

23

24

002.02.0088

005.

729,

001.

213.

213.

290.

213.

01.

06.

05

06.

G66.

06.

06

0121

002.01

.1389

610.14

015.01

020.03

.011.01

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP

ANTLLC DE SEGURIDAD
SICHERUNGSRING

CUSCINETTO A SFERE
ROULEMENT A BILLES
BALL BEARING
COJINETE DE BOLAS
RILLENKUGELLAGER

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

ANILLO DE ESTANQUEIDAD
DICHTRING

ANELLO OR
JOINT OR

0 - RING
ANILLO TORCIDAL
0 - RING

DOPPIC GIUNTO CARDANICO
DOUBLE JOINT CARDAN

DOUBLE UNIVERSAL JOINT

JUNTA CARDAN DE DOBLE CRUCETA
KARDAN-DOPPELGELENKWELLE

ANELLC DI TENUTA

JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

ANILLO DE ESTANQUEIDAD
DICHTRING

BRONZINA
DOUILLE

THRUST BUSHING
BUJE
ANLAUFBUCHSE

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE




213/112

Technical documentation
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kDescr.

DISTINTA PEZZ] DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

™ 7

Brawing

213-06-0002

Page N. 4

HUB REDUCTION

\Date

19/08/1
/08/3

Pos.

NUMERQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Q.ly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
OESCRIPTION
DENOMINATION

Type
213

Subassembiy
213-06/99

B

25

26

27

28

29

30

31

32

006.05.1521

213.06.010.01

213.06.009.01

1232.06.016.01

005.10.1427

213.06.004.01

176.06.006.03

112.06.088.03

20

20

DADC
ECROU
NUT
TUERCA
MUTTER

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE B
EJE DE ARTICULACION
GELENKGEHAEUSE

SCATOLA SNODO
BCITIER DE DIRECTION
STEERING CASE .
EJE DE ARTICULACION
GELENKGEHAEUSE

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

ANILLO DE ESTANQUEIDAD
DICHTRING

ROULEMENT A R. CONIQUES
TAPER ROLLER BEARING
COJINETE DE BCLAS
KEGELROLLENLAGER

MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
WHEEL HUB
CUBC DE MAZA
RADNABE

COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
WHEEL STUD
PRISIONERO
RADBOLZEN

DADO
ECROU
NUT
TUERCA
MUTTER

CUSCINETTO A RULLI CONICI




Mod. 213/112

kTechnicaI documentatiun/
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kDescr.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

N

Drawing
212-06-0002

PageN. 3

HUB REDUCTION

\Date

19/08{}4

( NUMERO DISEGND
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Q.ty

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIFTION
DENOMINATION

Type
213

Subassembly
213-06/99

~

33 001.05.1119

34 290.06.014.02

35 176.06.065.02

36 006.22.4177

37 113.06.007.01

38 113.06.008.01

39 250.06.010.07

40 602.14.3202

16

16

ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
ANILLO TOROIDAL
O - RING

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP

ANILLC DE SEGURIDAD
STICHERUNGSRING

PRIGIONIERO
GOUJON

STUD
PRISIONERO
STIFTSCHRAUBE

DADO
ECROU
NUT
TUERCA
MUTTER

LAMIERA DI SICUREZZA
TOLE DE SECURITE
LOCKING PLATE

BLOQUEC DE LA CUBIERTA
SICHERUNGSBLECH

SUPPORTC PORTACORONA
SUPPORT PORTE COQURONNE
RING GEAR SUPPORT
SOPORTE DE CORONA
HOHLRADTRAEGER

CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RING GEAR
CORONA DENTADA
ZAHNKRANZ

ANELLO D'ARRESTO
BAGUE D'ARRET
SNAP RING )
ARO DE RETENCION
SPRENGRING
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS PageN.

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO [
ERSATZTEILLISTE

Drawing

213-06-00602

L Technical documentation)

Descr,
A

HUB REDUCTION \pam 19/08{}4

Pos.

NUMERCQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO

PART NUMBER

Q.iy

DENGMINAZIONE
BEZEICHNUNG Type
DESCRIPTION 213
DENOMINATION

™
Subassembly

213-06/99

41

42

43

44

45

46

47

48

290.06.011.02

290.

213,

194.

213.

112.

0l1e6.

213.

06.

06.

06.

06.

01.

06.

06.

013.

710.

003.

71L.

610.

0442

720.

03

Ge

02

01

01

01

SATELLITE (PLAN.)
SATELLITE

PLANET GEAR
ENGRANAJE PLANETARIO
PLANETENRAD

CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
COJINETE
LAGER

SUPPORTO SATELLITI
SUPPORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
TAPA PORTASATELITES
PLANETENGEHAEUSE

SUPPORTO SATELLITI
SUPPORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
TAPA PORTASATELITES
PLANETENGEHAEUSE

VITE DI FERMO STERZO

VIS D'ARRET BRAQUAGE

STEERING ADJUST BCLT .
TORNILLC DE TOPE DE DIRECCION
LENKEINSCHLAGSCHRAUBE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

VITE A TESTA CONICA
VIS A TETE CONIQUE
COUNTERSUNK BOLT

TORNILLO DE CABEZA CONICA
SENKSCHRAUBE

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTICN
STEERING CASE .
EJE DE ARTICULACION
GELENKGEHAEUSE
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DISTINTA PEZZ| DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

L Technical documentation)

SCr,
LDe r

~
Drawing
213-06-0002

Page N, 7

HUB REDUCTION

\Date

19/08[}

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
FART NUMBER

Pos.

Q.ly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Subassembly
213-06/99

Type
213

™

49 213.066.7192.01

50 213.06.710.08

51 212.06.007.03

52

53

54

55

56 213.06.701.04

57 213.06.707.03

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE _
EJE DE ARTICULACION
GELENKGEHAEUSE

SUPPORTO SATELLITI
SUPPORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
TAPA PORTASATELITES
PLANETENGEHAEUSE

COPERCHIO
COUVERCLE
COVER
TAPA
DECKEL

PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN B
PERNO DE DIRECCION
ACHSSCHENKELBOLZEN

PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN .
PERNO DE DIRECCION
ACHSSCHENKELBOLZEN
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DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

N

Drawing

213-07-0003

It

PageN. 1

\Descr. BRAKES

kDate

19/08{}4

Pos.

NUMERC DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Q.ty

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
213

Subasgsembly
213-07/20

\

113.07.610.01

154.07.001.01

113.07.014.02

112.07.037.12

112.07.002.03

154.06.014.03

171.07.010.02

123.07.010.05

DISCO FRENO
DISQUE DE FREIN
BRAKE DISC
DISCO DE FRENC
BREMSSCHEIBE

DISCO FRENC INTERMEDIO
DISQUE INTERMEDIAIRE
INTERMEDIATE BRAKE DISC

GEGENLAMELLE

BUSSOLA

MANCHON DE REDUCTIOCN
REDUCTION BUSHING
CASQUILLO
ZWISCHENBUCHSE

VITE REGISTRO

VIS DE REGLAGE
ADJUSTING BOLT
TORNILLC EN REGISTRO
NACHSTELLSCHRAUBE

MOLLA
RESSORT
SPRING
MUELLE
FEDER

VITE REGISTRO

V15 DE REGLAGE
ADJUSTING BOLT
TORNILLO EN REGISTRO
NACHSTELLSCHRAUBE

MOLLA
RESSORT
SPRING
MUELLE
FEDER

PISTONE
PISTON
PISTON
PISTON
KOLBEN

DISCO DE FRENO INTERMEDIO
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Brawing
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\Dale
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Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Qly

Type
213

Subassembly
213-07/20

™\

10

11

12

i3

14

15

le

17

123.07.016.01

001.

112.

011,

734.

734.

001.

750,

05.

07.

07.

07

07.

05.

06.

3736

615.01

4225

.014.02

015.01

1251

023.01

2 ANELLO ANTIESTRUSIONE
BAGUE ANTIEXTRUSION
BACK - UP RING _
ANTLLO ANTIEXTRUSION
ANTIEXTRUSIONSRING

2 ANELLO OR
JOINT OR

0O - RING
ANILLO TOROIDAL
O - RING

2 | tapro
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

2 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D'ETANCHEITE

SEAL WASHER

ARANDELA DE ESTANQUIDAD
DICHTRING

2 VITE SPURGO

VIS DE PURGE
BLEEDING BOLT
PURGADOR
ABBLASESCHRAUBE

2 | TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

2 ANELLO OR

JOINT OR

O - RING
ANILLO TOROIDAL
0O - RING

2 ANELLO ANTIESTRUSIONE
BAGUE ANTIEXTRUSION
BACK - UP RING .
ANILLO ANTIEXTRUSION
ANTIEXTRUSIONSRING
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18] 162.07.004.05 2 | VITE SPINA
VIS A BROCHE
PILOT BOLT
TORNILLO DE ENCHUFE
FUEHRUNGSSCHRAUBE
19} 016.10.4218 2 | VITE DI CHIUSURA
VIS DE FERMETURE
PLUG
TAPON
VERSCHLUSS - SCHRAUBE
\ y,
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STEERING

l‘;Date
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NUMERQ DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Quly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

213-24/04

Type
213

1 213.24.621.19

2 001.05.

1629

3 016.

30.4244

4 213.24.

620.06

5 016.30.4246

7 015.01.0360

i0 213.24.450.06

ASTA
TIGE
BAR
VARILLA
STANGE

ANELLO OR
JOINT OR

O - RING
ANTLLO TOROIDAL
O - RING

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUBE

CILINDRO
CILINDRE
CYLINDER
CILINDRO
ZYLINDER

VITE

VIS

BOLT
TORNILLO
SCHRAUERE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
TAPON
STOPFEN

KIT GUARNIZIONI
KIT GARNITURES
SEAL KIT
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KIT DE GUARNICION
DICHTUNGEN KIT
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